



«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор МОУ СОШ №11  
Н.Н.Федулова  
11 февраля 2016г.

Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 11»

**Положение  
о проведении школьного тура предметных олимпиад**

**1. Общие положения.**

Настоящее Положение определяет статус, цели и задачи школьной олимпиады учащихся, порядок её проведения. Общешкольные предметные олимпиады проводятся среди учащихся 4 классов с целью выявления наиболее одаренных детей в той или иной области знаний. Олимпиады проводятся по учебным предметам, входящих в учебный план школы. Олимпиады проводятся ежегодно в установленные сроки и оформляются приказом директора школы. Предметные олимпиады проводятся с целью: выявления наиболее талантливых учащихся в различных областях науки; развития познавательных интересов учащихся.

**2. Основные задачи олимпиады**

Повышение интереса учащихся к углубленному изучению предмета. Развитие у учащихся логического мышления, пробуждение глубокого интереса к решению нестандартных задач, умение применять полученные знания на практике. Выявление одаренных детей по различным предметам, всестороннее развитие интересов, способностей учащихся. Активизация форм внеклассной и внешкольной работы по предмету.

**3. Участники олимпиады.**

Участником школьной олимпиады может быть каждый ученик, успешно усваивающий школьную программу и изучающий данный предмет. Для участия в олимпиаде учитель по предмету комплектует команду в количестве не менее 2 человек по каждому предмету и классу, максимальное количество участников не ограничено.

**4. Руководство олимпиадой**

Подготовкой и проведением предметных олимпиад руководят оргкомитет и жюри. В состав оргкомитета входят:

- заместитель директора по учебно-воспитательной работе – председатель;
- руководители МО; Оргкомитет намечает план подготовительных мероприятий и порядок проведения олимпиад и утверждает ответственных за каждое мероприятие. В состав жюри входят:
- заместитель директора по учебно-воспитательной работе – председатель;
- учителя-предметники по данному предмету.

Жюри проверяет и оценивает работы участников олимпиад. Результаты школьных олимпиад оформляются в виде протоколов и решений о направлении учащихся на городскую олимпиаду «Самый умный школьник».

#### **5. Порядок проведения олимпиады**

Школьные туры предметных олимпиад проводятся по текстам школьного оргкомитета. Олимпиадам предшествует кружковая и индивидуальная работа с учащимися. В олимпиадах принимают участие все желающие 4 классов. Олимпиады проводятся в разные сроки, с тем, чтобы все желающие могли принять участие в олимпиадах по нескольким предметам. Заявка на участие в олимпиаде подается учителю-предметнику. Сроки проведения школьных предметных олимпиад устанавливаются решением оргкомитета. В олимпиадах может принять участие любой желающий ученик, имеющий по предмету оценку не ниже «4». На выполнение заданий отводится от 1 до 2 астрономических часов. На проверку ученических работ комиссией отводится 1-2 дня.

#### **6. Права участников олимпиады**

Организаторы олимпиады и участвующие в ней учителя-предметники могут быть поощрены руководством общеобразовательного учреждения предоставлением премий и др. Каждый участник школьной олимпиады может ознакомиться со своей работой после объявления результатов и получить все необходимые пояснения от учителя-предметника.

#### **7. Ответственность участников олимпиады**

Организаторы олимпиады и учителя-предметники несут ответственность за несвоевременную подготовку текстов олимпиады и за срыв ее сроков. Приказом по общеобразовательному учреждению подводятся итоги олимпиады и определяется состав участников для участия в городской олимпиаде по каждому классу. Также в этом документе назначается сопровождающий сборную команду, на которого возлагается ответственность за жизнь и здоровье участников команды.

#### **8. Подведение итогов олимпиады**

Итоги олимпиады подводятся оргкомитетом (на основании решений жюри), который определяет призеров и занятые ими места. Призеры каждой олимпиады награждаются грамотами. Призеры школьной олимпиады принимают участие в городском туре предметных олимпиад. Итоги школьных олимпиад анализируются на совещании при директоре и являются предметом обсуждения на педагогическом совете, где оглашаются имена победителей школьных олимпиад и прослеживается их дальнейшее развитие.